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Ilpaic-JucT HA KOMILIEKTHI JBeper «KAPHCTO»

Pa3zmep CocraB KOMILIEKTA HaumeHoBaHue [BeT

Bepr. IIpodus C (H) 4x2,750 ropus Z

* *
2’75(02 0,875 )1’75 (B+H) 2x 0,875, Tpek 1x1750, ctonop-1, C(H) 1800 =
ABepH PONUKH-2 K-Ta, IIIETellb Ha JBE ABEPH §
E =
Bept. [Ipoduns C (H) 6x2,750 ropus s @

* *
2’720 30’875 2,82 4i) 2x 0,875, Tpex 1x2625, ctonop-1,  C(H) 2700 =g
(3 Bepm) ponuKH-3 K-Ta, IUIETelb Ha JBE ABEPH E 5
Bepr. Ipodpuns C (H) 12x2,750 ropus P

* *
2,750 0’875U5’25 (B+H) 6x 0,875, Tpek 1x5250, cTomnop-2, C(H) 5400 g
(6 nBepeii) =

pONMKU-6 K-TOB, IIJIETENb Ha 6 IBEpen
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POJIMKU-6 K-TOB, IIJIETENIb HA 6 ABEepei

1-s1 muppa — pasmep BepTukanbHON NPOAOIBHON PYUKU
2-s1 uupa — pazmep [opu3oHTaIbHOMN TIJIAHKH (BEpX+HU3)
3-1 nudpa — pazmep Hanpasmsromieit (Bepx+Hu3)

BHUMAHMHE! B coctaB koMILIeKTa HA 6 1Bepell BXOAUT NPOPU/Ib MPOMeKYTOUHbIH



